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BBEJIEHUE

Ilentp xauectBa o0Opa3oBaHus B oceHHeM ceMmectpe 2022 TrToma mpoBen
MOHUTOPHUHTOBBIM COIIMOJIOTUYECKUM OMPOC CTYAEeHTOB MHCTUTYyTa KOMIBIOTEPHBIX HAyK U
texHosioruii  IlonmutexHudeckoro yHuBepcurera 1o Teme: «KadecTBo  OCHOBHOM
oOpa3oBarenbHOM mporpamMmbl». Ompoc OBUT HAmpaBlieH Ha ONPEJCICHHE CTEICHH
YAOBJIETBOPEHHOCTH TMOJYy4YaeMbIM OOpa30BaHUEM Y CTYAEHTOB, OOy4Yarolluxcsi IO
nporpaMmam OakallaBpuara, CHENHAJIWTeTa ¢ MarucTpatypbl, M Ha BbBISBIICHUE
HaIpaBJICHUI, KOTOpPbIE TMO3BOJWIM Obl MOBBICUTH Kaue€CTBO OOYYEHUSI B YHUBEPCUTETE.
Onpoc npoBoauiicss B cOOTBETCTBUM € npukazoM Ne 2370 ot 21.10.2022 r. ¢ 24.10.2022 no
30.11.2022 rona.

Heap ompoca: moiy4uTh MUH(MOPMAILMIO O KAueCTBE peain3aliud 00pa30BaTEIbHBIX
IPOrpaMM BBICIIETO OOpa30BaHUS HA OCHOBE OIEHKH YJOBJIETBOPEHHOCTH OOYYAIOIIMXCS
YCIOBUSIMM U MPEJOCTaBISIEMBbIMH  BO3MOXXHOCTSIMU ~ OOy4YE€HUSI B  YHUBEPCUTETE,
opraHuzanuei o0pa3oBaTENBHOrO Mpolecca, HHGOPMAIMOHHBIM COMPOBOXKICHUEM U
MOJNJECPKKOM  CO  CTOPOHBI  PYKOBOIWTEIS  OOpa3oBaTENIbHOW  MPOTPpaMMBl |
PENno1aBaTeIbLCKOr0 COCTaBa BBITYCKAIOIIUX MOJIpa3/IeIeHH.

Cratuctuka ydacTUsi B HCCIIECIOBAHMM CTYJEHTOB HAIpPaBJICHUM MOATOTOBKU H
crienuaibHOCTeN MHCTUTYTa KOMIIBIOTEPHBIX HAYK U TEXHOJIOTUM npuBeaeHa B Tadmuie 1.

Tabmuma 1
%
Omnpoureno ONPOIIEHHBIX
HanpaBneHne KOHTHUHI'€HT
CTYACHTOB oT
KOHTHUHI'CHTA
02.03.01 7 99 7,1%
02.03.03 11 147 7,5%
02.04.01 1 65 1,5%
02.04.02 1 18 5,6%
09.03.01 94 426 22,1%
09.03.02 13 206 6,3%
09.03.03 16 209 7,7%
09.03.04 16 593 2,7%
09.04.01 1 156 0,6%
09.04.04 2 156 1,3%
27.03.02 5 91 5,5%
27.03.03 3 102 2,9%
27.03.04 1 196 0,5%
27.03.05 4 120 3,3%
27.04.02 1 43 2,3%
27.04.04 2 43 4,7%
27.04.05 2 47 4,3%
27.04.06 1 69 1,4%
27.04.07 12 43 27,9%
HUTOrO: 193 2829 6,1%




AHaJau3 pe3yJbTaToB ONMpoca

1. YaosaerBopensl iu Bbl kauecTBOM 00pa3oBanms, moaydaemoro B CIIOIIY?

1. YposneTtsopeHbl i1 Bbl KadyecTBom obpa3oBaHMsA, NOy4HaeMbiM B

cneny?

4%

H cKopee yA0B/IETBOPEH

CHOpee He yAOBNETBOPEH

49% H MOJ/IHOCTLH YA0B/IETBOPEH
N MOJ/IHOCTLIO He Y0B/1eTBOPEeH
N 33TPYOHAKCH OTBETUTb
Puc. 1

1. YposneTtsopeHbl i1 Bbl KadyecTBom obpa3oBaHMsA, NOy4HaeMbiM B

cneny?
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0% . . . :
09.03.01 UndopmaTuka 09.03.02 02.03.03 02.03.01 Matematuka u 09.03.03 MNpurnagHan
W BbIYUC/IUTE IbHAA MHdopmaumnoHHble MartemaTtuyecroe HOMMbIOTEPHBIE HAY KK MHPOPMaTUKa
TEXHWUKA CUCTEMBI U TEXHOIOTUMX obecneyeHue 1
aAMUHUCTPUPOBAHKUE
MHPOPMALMOHHBIX
cucTem
M CKopee YyA40BNETBOPEH CKOpee He yA0BNeTBOPEeH NOJIHOCTLIO Y A0BNETBOPEH
Puc. 2




2. CootrBercTBYeT JM BbIOpaHHOe Bavmu HampasiieHHe TIOATOTOBKH
crnenuaJbHOCTh Bammm oxkunxanusim?

2. CooTseTtcTByeT /v BbibpaHHOe Bamu Hanpas/ieHMe NOAroToskM /
cneunanbHOCTb Balimm oxKugaHusam npum NocTynieHuu 8
yHUBepcuTeT?

6%

M cKopee [
0,
10% 41% CKOpee HeT
B NO/IHOCTLH COOTBETCTBYET
B COBCEM He COOTBETCTBYET

M 33TpyAHAIOCH OTBETUTH

33%

Puc. 3
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2. CooTseTtcTByeT /v BbibpaHHOe Bamu Hanpas/ieHMe NOAroToskM /
cneyuanbHOCTb Bawmm oxuaaHMam Npu NocTynaeHnn B yHUBgpcuTeT?
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BbI4MC/IUTENbHAA TEXHMKA CUCTEMbBI U TEXHOJIOTUM obecneyeHue 1 MHPOPMaTUKa
AAMUHUCTPUPOBAHUE
MHPOPMALMOHHBIX CUCTEM
B CKOpee Oa CKOpee HeT MONHOCTEHD COOTBETCTBYET W COBCEM He COOTBETCTBYET 3aTPYOHAKOCE OTBETHUTE

Puc. 4




3. CooTBeTCTBYET JIM COAepKaHUE 00pPa30BATEJbHON MPOrpamMMbl COBPEMEHHOMY
COCTOSTHHIO PA3BUTHS OTPACIH, IKOHOMHKH, HAYKH, TEXHUKHU H COLNATbHOU cdepbl?

3. CoOTBETCTBYET /1N coAepKaHue obpa3oBaTeNIbHOM NPOrpaMmmbl
Bawemy npeacTtaBAeHUIO O COBPEMEHHOM COCTOSHUW Pa3BUTUA
OTPac/I1, 3KOHOMMKMU, HAYKN, TEXHUKU U coLlManbHou chepbl?

4%

12%

B cKopee [a, YeM HeT
CKOpee HeT, Yem 4a

B HeT

22% ma

B 33TPYOHAKCE OTBETUTL

30%

Puc. 5.

3. CooTBeTCTBYET NN cofepKaHue obpasoBaTeibHOM Nporpammbl Bawemy
npeAcTaB/eHUI0 O COBPEMEHHOM COCTOAHUM Pa3BUTUS OTPaCY,
3KOHOMMKM, HaYKU, TEXHUKU U colmanbHom cdepbl?
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09.03.01 Undopmatuka m  09.03.02 UudopmaumoHHble 02.03.03 MaTemaTtu4yecKoe 09.03.03 NpurnagHaa
BbIYMCIUTE/IbHAA TEXHWUKA CUCTEMBI U TEXHOIOTUMX obecneyeHue 1 nHopMaTMKa
aAMUHUCTPUPOBAHKUE

HHq)O PMaUHMOHHBIX CUCTEM

H cKOopee fa, YeM HeT CKOpee HeT, Yyem aa HeT M pa 3aTPYAHAKICH OTBETUTL

Puc. 6.

4. 3HaHMi U yMeHMd B KaKMX 00j1acTsAX, ¢ Bamei Touku 3peHusi, He XBATaeT B
o0pa3oBaTeJbHOI porpamme?

Bonbiias yacte OnpoIIeHHBIX OTMETHIINA, YTO XOTETU Obl BUIETh B 00pa30BaTeIbHOMN
nporpaMme OOJIbIlIe TPAKTUYECKUX, MPUKIATHBIX MUCIMIUIMH, CBS3aHHBIX C OyIyIIeH
npo(ecCHOHaNBHON NEeATeTbHOCTRIO, B TEPBYIO OdYepeib, MPAKTHUKUA MPOTrPAMMHUPOBAHMS,

CTYACHTBI  XOTAT OoubIIIe Hn3ydaTb COBPCMCHHBIC I_[I/I(];)pOBI)Ie n BG6-T€XHOHOFI/II/I,



JAUCHUILINHEBI 110 aHAaJIN3y OOJIBIITHIX JaHHBIX.

5. OrmerbTEe, HapylIaeTcsi JM MOCJAEI0BATEJbHOCTh JAUCHMILIMH TOo Bamei
o0pa3oBaTeJbHOI porpamme?

5. OTMeTbTe, HapyLIaeTcs 1M NOCAeA0BaTe/IbHOCTb U3yYeHUA
ANCUUNINH B Ballelt obpa3osaTesibHOM nporpamme?

1%

N 13, HEKOTOPbIE U3YYeHHbIE AUCLUUMIUHBI
He oBecneynBaloT HeoBX0AUMbIE 3HAHUA
ONA U3ydeHua nocneayoumx AUCLUMIIUH

HeT
46%
| | 3aTPYAHAKCE OTBETHUTL
B apyroe
Puc. 7

5. OTMeTbTe, HapyLIaeTcs 1M NOCAeA0BaTe/IbHOCTb U3yYeHUA
ANCUUNINH B Ballelt obpa3osaTesibHOM nporpamme?
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BbIYMCNIUTE/IbHAA TEXHUKA CUCTEMBI U TEXHOIOTUMX obecneyeHue 1 MHPOPMaTUKa
aAMUHUCTPUPOBAHKUE

HHqJOpMaLI,HOHHbIX cHucrTem

N /13, HEKOTOPbIE U3YUYEHHbIE AWCUMMIMHBI He ofecneynBaloT HeoBX0AMMbIE 3HAHUA ANA U3YYEHUA NOCAEAY KLLWMX AUCUMNAWH
HeT

3aTPYAHAKCE OTBETHUTE

W apyroe

Puc. 8



6. OTmeTbTe, 1YyOJUPYETCS JIM COleP:KaHNe KAKUX-JIH00 TMCIUILVIUH B Bamei
oOpa3oBaresibHON Mporpamme?

6. OTmeTbTe, AybanpyeTca nu coaeprkaHue Kakmx-nmbo ancumnamH
B Bawelt obpasosaTesibHOM Nnporpamme?

5%

M 112, AyH1upyeTca YacTUYHO

47% HeT
[ | 3aTPYAHAKCE OTBETHUTL
W 13, Ay6AMpPYeTca NOAHOCTBIO
38%
Puc. 9.

6. OTmeTbTe, AybaupyeTca nu coaeprkaHue Kaknmx-nmbo AnCcuMninH B
Bawen obpasoBaTenbHOW Nporpamme?
R

o <t o
70% . E S £
60% 5 B
(}/ :r L+] L+]
40% B R - -
30% - < o~ R
20% - P —
10% - 1 1 K 58 S
0% - T T T 1
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BbIYMCNIUTE/IbHAA TEXHUKA CUCTEMBI U TEXHOIOTUMX obecneyeHue 1 MHPOPMaTUKa
aAMUHUCTPUPOBAHKUE

HHqJOpMaLI,HOHHbIX cHucrTem

u A3, Ay6AMpyeTca YacTMYHO HeT 3aTPYAHAKCH OTBETUTL M A3, AYBAMPYETCA NONHOCTLIO

Puc. 10.



7. Kak 4yacrto Bam mnpenocraBiisiercsi BO3MOKHOCTH YYaCTHSl B 3aHSTHAX,

NMPOBOAUMBIX B AaKTHBHBIX ¢opmax (AUCKyccuM, '"'Kpyriblie CTOJBI'",
TPEHUHT U, JIeKIUHN-0eceabl, '"M03roBoi' mrypm u np.)?
7. Kak 4yacto Bam npegocTtaBnseTcs BO3MOMKHOCTb y4acTMs B
3aHATUAX, MPOBOAMMBIX B aKTUBHbIX dopmMax (guckyccuu, "Kpyrable
cTonbl", TPEeHUHIU, nekumnmn-beceapl, "mosroson” WTypm u np.)?
% 1%
7% 3% o
B HUKorga
45% MHoraa
M 4yacTo
H NOCTOAHHO
44% B gpyroe
Puc. 11
7. Kak yacto Bam npepgocTtaBnaeTcs BO3MOXKHOCTb Y4aCTUA B 3aHATUSX,
NPOBOAMMbIX B aKTUBHbIX dopmax (aAnckyccumn, "Kpyrabie ctonbl”,
TpeHuHrU, nekumnmn-beceapl, "mosroson” WwWTypm m np.)?
R
80% P~ o
70% . 2 S &
60% 235 o —
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10% S s g S M < S
0%

09.03.01 UndopmaTuKa n
BbIYMCUTENNbHAA TEXHUKA

09.03.02 UndopmaumoHHble 02.03.03 MaTemaTtu4yecKoe
CUCTEMBI U TEXHOIOTUMX obecneyeHue 1
aAMUHUCTPUPOBAHKUE
MHPOPMALMOHHBIX CUCTEM

MHopmaTUKa

B HWKOrga WHOr4a 4acTo W NOCTOAHHO apyroe

09.03.03 NpurnagHaa

Puc. 12




8. CoOupaerecb Jm Bbl mociae 3aBepumieHusi o00y4eHusi padoTarb 1O
crnenuajJbHOCTH?

8. Cobupaetecb 1 Bbl nocne 3aseplieHnsa obydyeHus paboTaTtb no
cneymanbHOCTH?

3%

6%

maa
22% A

3aTPYAHAKCE OTBETHUTL
M HeT

B apyroe

Puc. 13

8. Cobupaetecb 1 Bbl nocne 3aseplieHnsa obydyeHus paboTaTtb no

CI'IeLI,HaﬂbHOCTVI?
= =X
80% < X
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(Ta]
60% 3
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BbIYMCNIUTE/IbHAA TEXHUKA CUCTEMBI U TEXHOIOTUMX obecneyeHue 1 MHPOPMaTUKa
aAMUHUCTPUPOBAHKUE
MHPOPMALMOHHBIX CUCTEM
| WiE] 3aTpyAHAKCH OTBETUTL HeT W apyroe

Puc. 14

9. Ecan HeT, TO moyemy?

Cpenn BbIOpaBIIMX BapuaHT «HeT» B KayecTBE OCHOBHBIX NPUYMH OTKaza OT
TPYJIOYCTPOMCTBA IO CIIENUATILHOCTH PECTIOHIEHTHI TOBOPAT O pa304yapOBaHUM B BEIOpAHHOM

npodeccun Win TPyJa0yCTPOMCTBE MO JPYTOi CIIEIIMATILHOCTH.

10



10.ITpenocTaBiasilOTCS JIM YHUBEPCUTETOM MeECTA IJIl POXOKACHUS NPAKTUKH?

10. MpepocTaBnsaoTCA I YHUBEPCUTETOM MECTa A1 MPOXOMKAEHUA
NPOU3BOACTBEHHOMN MPAKTUKK?

5%

B 03, NpeaocTaBaATCA YHUBEPCUTETOM,
HO MOMHO NpeanoXuTb CBOM BapWaHT

Oa, NpeoCcTaBIalTCa

56% W HeT, ULLLEM CaMK
26%

B NPaKTUKY He MPOXOAUM

Puc. 15
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10. MpepocTaBnsaoTCA I YHUBEPCUTETOM MECTa A1 MPOXOMKAEHUA
NPOU3BOACTBEHHOMN MPAKTUKK?
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09.03.01 Undopmatuka n  09.03.02 UHdpopmaumoHHblie 02.03.03 MaTemaTtuyecKoe 09.03.03 NpurnagHaa
BbIYMCNIUTE/IbHAA TEXHUKA CUCTEMBI U TEXHOIOTUMX obecneyeHue 1 MHPOPMaTUKa
aAMUHUCTPUPOBAHKUE
MHPOPMALMOHHBIX CUCTEM

N f3, NpeA0CTaBNAKTCA YHUBEPCUTETOM, HO MOXHO NPEN0MKUTE CBOM BapUaHT
Aa, NpefoCcTaBNAKTCA
HET, ULLEM CaMK

B NpaKTUKY He MPOXOAUM

Puc. 16
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11.Kak Bsbl cuuTaeTre, mNO3BOJSIET JIM MNPAKTHKA TMOJYYUTh HABBIKH,
Heo0XoaMMBbIe isi Oyaylniero TpyaoycTpoicTBa B COOTBETCTBHH € NMPoduiiemM
NPOrpaMmeI?

11. Kak Bbl cynTaeTe, No3BonAeT M NPOM3BOACTBEHHAA MPaKTUKaA
Noay4YuUTb HaBblKKU, Heobxoaumble Ana byayliero TpyaoycTponcTea
B COOTBETCTBUMU C NpoduaemM Nporpammbi?

1%
14%

H 3aTpyAHAIOCH OTBETUTH

46% aa
B HeT
B apyroe
39%
Puc. 17

11. Kak Bbl cynTaeTe, No3BonAeT M NPOM3BOACTBEHHAA MPaKTUKaA
NoNy4YuUTb HaBblKKU, Heobxoaumble Ana byayllero TpyAoycTponcTea B
COOTBETCTBUM C Npoduiem Nporpammbi?
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38%
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33%

33%

33%

25%
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20% - =
X 3 .
0% ——

10%

0%
0%
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o
1

09.03.01 Undopmatuka n  09.03.02 UndpopmaumonHble 02.03.03 MaTtematuyeckoe 09.03.03 NpurnagHaa
BbIYMCNIUTE/IbHAA TEXHUKA CUCTEMBI U TEXHOIOTUMX obecneyeHue 1 MHPOPMaTUKa
aAMUHUCTPUPOBAHKUE
MHPOPMALMOHHBIX CUCTEM

M -

B 3aTpyAHAKCH OTBETUTD na HeT u apyroe

Puc. 18.
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12.HackoJbKkO mMOJI€3HO, MO0 Bamemy MHeHH10, u3y4deHue MoayJass «OCHOBBI
NMPOEeKTHOH JesATeJbHOCTH»? (MOKHO BBHIOPATH HECKOJbKO BapHUAHTOB

0TBETA)

12. HackonbKko nonesHo, no Bawemy mMHeHUI0, UsydeHue
AvcumnnanHbl « OCHOBbI MPOEKTHOM AeATeNbHOCTU» ?

4%

6%

H [aeT BO3MOMHOCTb I'IpPIOﬁpETaTb
NpPakTUH4ECKKWE HABbIKK
CI'IOCOﬁCTB\{ET Pa3BUTHUID CaMOOpPraHU3aumm
H OTB/EKaeT OT V'—leﬁbl

W 570 HeccmblCcneHHan TpaTa BpeMEHM

B 33TpyaHAKOCb OTBETUTH

H apyroe

Puc. 19

40%

30%

20%

10%

0%

12. Hackonbko nonesHo, no Bawemy MHeHUI0, usydyeHune JUCUUMNINHDI
«OCHOBbI MPOEKTHOM AEeATENbHOCTUN» ?

2
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B [3eT BO3MOMHOCTb I'IpHOﬁpETaTb NpakTH4eCKWe HaBbiKK CI'IOCOﬁCTByET Pa3BUTUHD CaMOOPTaHW3auWK

OTBNEeKaeT oOT y‘-leﬁbl M 31O 6ECCMbICﬂEHHaH TpaTa BpemeHH
3aTPyAHAKOCH OTBETUTL W pyroe
Puc. 20.
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13.3naere g Bbl, yT0 B paMKax MOAYJsi MOOMJIBHOCTH MOKHO BbIOMPATH IJIA
u3ydyeHuss 2 — 3 JUCHUIJIMHBI, He OTHOCSIIHeCHd HanpsaMyw K Bamei
oOpa3oBareabHOil nmporpamMe? (Bompoc ToabKO aJs1 cTyaeHTOB 1-2 Kypca
0akaJsiaBpuaTa (CHenuaJuTeTa) U MAruCTPaTyphl.)

13. 3HaeTe U Bbl, 4TO B pamKax mMoay/1a MOBUAbHOCTU MOXKHO
BblOMpaTb Ana usydeHms 1 — 3 AUCUUNIUHDI, HE OTHOCALLMECS
Hanpamyto K Baweit obpasosaTesibHOM Nporpamme?

[ BB}

HET

Puc. 21

100%
80%
60%
40%
20%

0%

13. 3HaeTe nu Bbl, 4TO B pamKax Moayns MOBUABHOCTM MOXHO BblbUpaThb
ANA nsydenums 1 — 3 gucumMnauvHbl, He OTHOCALLMECS HaNPAMYH K Balwuei
obpasoBaTenbHOM Nporpamme”?
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09.03.01 Undopmatuka m  09.03.02 UndopmaumoHHble 02.03.03 MaTemaTudeckoe 09.03.03 NpurnagHaa
BbIYMCNIUTE/IbHAA TEXHUKA CUCTEMBI U TEXHOIOTUMX obecneyeHue 1 MHPOPMaTUKa
aAMUHUCTPUPOBAHKUE
MHPOPMALMOHHBIX CUCTEM

B aa BHer

Puc. 22
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14.0uennte creneHb Bamieid ya0BJIeTBOPEHHOCTH NMOJYYEHHBIMHM 3HAHMSMH M
HABBIKAMM 10 CJEAYOIIMM 0J0KAM JUCHMILUIMH (10 NATHOA/UIBHON mIKaJe,
rae 0 - 3aTpyaHsAIOCHh OTBETHTH, 1 — COBCEM He yI0BJIETBOPEH, S — a0COJIIOTHO

YAOBJIETBOPEH).

14. OueHuTe cTeneHb Balel ya0BNETBOPEHHOCTU NOAYHEHHBIMW 3HAHMAMM NO
cnepyowMm bnokam gucumnaum
42%

39%

45%
40%
35%
30%
25%
20%
15%
10%

5% -

0% -

37%

KomnbioTepHble MHOCTpaHHble A3biky  [podeccnoHansHble  ®OuskynbTypa (Teopmus) EcTectseHHO-HaydHble  COUMOTYMaHWTapHbIE
TEXHONOTUK AWNCUMNAMHBI (BONpOC ANA CTYAEHTOB AMCUMNAMHDI (GHU3KKa, ANCUMNAMHBI
Bakanaspuata / MaTemMaTUKa U T.4.)  (dunocodma, ucTopun u
cneumannTeTa) T.4.)

WO @1l 2 w3174 m5

Puc. 23

OtBetnl crynentoB UKHT Ha Boripoc 14 B pa3pese HanpasiieHuii npuBeaeHsl B Tabmuie 2.

Tabmuia 2
- (o] en < < v [o0) e
< < < < < < < <
en en en < en en en <
< < < < < < < <
N (=2 o o~ ~ o (=) (=)
[—} (=] (=} o [g\] [—} [—} (=}

1.1% 0.0% | 18.2% 0.0% 0.0% | 14.3% 0.0% | 0.0%
6.4% | 33.3% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% | 14.3% | 0.0%

KOMIIBIOTEPHBIE 21% | 25.0% 9.1% 0.0% 0.0% | 14.3% | 14.3% | 100.0%
TEXHOJIOrUH 26.6% | 25.0% | 36.4% | 50.0% 0.0% 0.0% | 21.4% | 0.0%

43.6% 83% | 27.3% 0.0% | 100.0% | 42.9% | 42.9% | 0.0%
20.2% 8.3% 0.0% | 50.0% 0.0% | 28.6% 7.1% | 0.0%
1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% | 14.3% | 0.0%
8.5% 8.3% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% | 14.3% | 0.0%
17.0% | 16.7% | 27.3% 0.0% 0.0% | 14.3% 7.1% | 0.0%
202% | 16.7% | 273% | 50.0% | 100.0% | 28.6% | 21.4% | 100.0%
30.9% | 50.0% | 36.4% | 50.0% 0.0% | 42.9% | 21.4% | 0.0%
22.3% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% | 143% | 21.4% | 0.0%
21% | 16.7% 9.1% 0.0% 0.0% | 14.3% 0.0% | 0.0%
53% | 333% | 18.2% 0.0% 0.0% | 14.3% 7.1% | 0.0%
85% | 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% | 21.4% | 100.0%
26.6% | 16.7% | 36.4% | 50.0% | 100.0% 0.0% | 21.4% | 0.0%
34.0% 0.0% | 36.4% 0.0% 0.0% | 571% | 28.6% | 0.0%
23.4% | 16.7% 0.0% | 50.0% 0.0% | 143% | 21.4% | 0.0%

HHOCTPAHHbIC SA3BIKA

Ipogeccuonan-
Hble JMCHUTINHBI
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Ao o e < - — (o2} -
o en en < en (o2} o <
S S e S e S S S
(=) (=) o o~ ~ o (=) (=)
[—] (—} [—) (g\| (g\] [—] [—] [—]
0| 11.7% | 83%| 273% | 00%| 00%| 143% | 7.1% | 100.0%
1| 64% ]| 83%| 00%| 500%]| 00%| 00%| 0.0%]|0.0%
dHIKYABTYpa 20 74% | 00%| 91%| 00%| 00%]| 0.0%| 7.1% | 0.0%
(Teopust) 3] 96%| 00%]| 182% | 00%| 100.0% | 0.0%| 7.1%]0.0%
41 191% | 583% | 273% | 50.0% | 0.0%| 28.6% | 28.6% | 0.0%
50 457% | 250% | 182% | 0.0%| 0.0%| 57.1%| 50.0% | 0.0%
0| 21%]| 00%]| 00%| 00%]| 00%]| 00%]| 0.0%]|0.0%
1| 21%| 167% | 182% | 00% | 0.0%| 00%| 0.0% | 0.0%
“Egcy:"lf:‘;"' 20 7.4% | 83% | 182% | 50.0% | 0.0%| 429%| 7.1% | 0.0%
I 30 223% | 500% | 182% | 0.0%| 0.0%| 143% | 21.4% | 100.0%
4| 426% | 25.0%| 182% | 00% | 100.0% | 143% | 357% | 0.0%
50 234% | 00%| 273% | 50.0%| 0.0%| 28.6%| 357%|0.0%
0 74%| 00%]| 182% | 00%| 00%]| 00%| 00%|0.0%
1| 85% | 25.0%| 00%| 00%]| 00%| 00%| 143%|0.0%
COLMOTYMAHUTAPHBI 2 10.6% 16.7% | 27.3% 0.0% 0.0% | 42.9% 14.3% | 0.0%
e AMCIMILTHHBI 30 202% | 41.7% | 273% | 50.0% | 100.0% | 0.0% | 21.4% | 100.0%
41 223% | 83%| 182% | 50.0% | 0.0% | 28.6% | 28.6% | 0.0%
50 309% | 83%| 91%| 0.0%| 00%]| 28.6%| 21.4% |0.0%

15.0uennTe B 0asiax pasjv4yHble CTOPOHBLI Bamiei ku3Hu B yHMBepcurere (1o
NATHOANILHOM IKaJje, rae 0 - 3aTpyaHsaoch 0OTBeTUTh, 1 — HM3MmIMi 6ay, a §
— BbIcuii) (%)

15. OueHuTe B Bannax pasnnyHble CTOPOHbLI Ballen K13HM B yHUBEPCUTETE
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OTBeTHI CTYOICHTOB Ha BOIIPOC 15 1o HAIIPABJICHUAM IIOATOTOBKH IIPUBCIACHBI B
Tao0mure 3.

Tabmuna 3
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S 2 S S S 2 S 3

3 3 S S S S S I

2 2 o 5 5 o & 3

0| 1.1% | 00% | 00% | 00% | 00% | 143% | 0.0% |0.0%
yaeGHo- 1] 96% | 167% | 0.0% | 00% | 00% | 0.0% | 0.0% |100.0%
meronmueckme | 2 | 7.4% | 83% | 0.0% | 00% | 00% | 28.6% | 143% |0.0%
MaTepHalbI o | 3 | 2349% | 41.7% | 36.4% | 50.0% | 100.0% | 0.0% | 42.9% | 0.0%
JMCHHILTHHAM | 4| 3830, | 25.0% | 63.6% | 0.0% | 0.0% | 42.9% | 28.6% |0.0%
51 202% | 83% | 0.0% | 50.0% | 0.0% | 143% | 14.3% | 0.0%

0 21% | 00% | 91% | 00% | 00% | 00% | 0.0% |0.0%

1| 53% | 250% | 9.1% | 0.0% | 0.0% | 143% | 28.6% | 0.0%
IMpenomasatean- | 2 | 16.0% | 25.0% | 27.3% | 0.0% | 0.0% | 28.6% | 7.1% |0.0%
ckuii cocTaB 3| 223% | 25.0% | 45.5% | 50.0% | 100.0% | 0.0% | 21.4% | 100.0%
41 33.0% | 250% | 9.1% | 50.0% | 0.0% | 28.6% | 21.4% | 0.0%

51 213% | 00% | 00% | 00% | 00% | 28.6% | 21.4% | 0.0%
0] 00% | 00% | 91% | 00% | 00% | 00% | 0.0% | 100.0%

1| 32% | 83% | 9.1% | 00% | 00% | 143% | 7.1% |0.0%

MMHTK 2| 1.1% | 00% | 91% | 00% | 00% | 0.0% | 0.0% |0.0%
yHuBepeurera | 3 | 10.6% | 16.7% | 182% | 0.0% | 100.0% | 0.0% | 7.1% |0.0%
4| 43.6% | 41.7% | 182% | 50.0% | 0.0% | 28.6% | 42.9% | 0.0%

51 415% | 333% | 36.4% | 50.0% | 0.0% | 57.1% | 42.9% |0.0%
0| 11.7% | 83% | 9.1% | 00% | 00% | 143% | 7.1% | 100.0%

BO3MOKHOCTH 1| 53% | 167% | 9.1% | 00% | 00% | 0.0% | 0.0% |0.0%
norygeHus 2| 64% | 83% | 182% | 0.0% | 0.0% | 143% | 0.0% |0.0%
MOTOJHUTENBLHOTO | 3 | 245% | 83% | 182% | 50.0% | 100.0% | 0.0% | 28.6% | 0.0%
o6pasoBanusi 4 | 309% | 25.0% | 27.3% | 0.0% | 0.0% | 143% | 357% | 0.0%
5| 213% | 333% | 18.2% | 50.0% | 0.0% | 57.1% | 28.6% | 0.0%
0| 43% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 0.0% | 100.0%

1| 64% | 250% | 9.1% | 00% | 00% | 0.0% | 0.0% |0.0%
xommbrotepusamn | 2 | 10.6% | 16.7% | 9.1% | 0.0% | 0.0% | 143% | 7.1% |0.0%
1 3| 255% | 333% | 273% | 50.0% | 0.0% | 42.9% | 7.1% |0.0%

4 | 33.0% | 25.0% | 27.3% | 50.0% | 100.0% | 14.3% | 57.1% | 0.0%

51 202% | 00% | 273% | 00% | 0.0% | 28.6% | 28.6% |0.0%

0| 14.9% | 25.0% | 273% | 0.0% | 00% | 00% | 0.0% |0.0%
1| 74% | 167% | 9.1% | 0.0% | 0.0% | 143% | 14.3% | 100.0%

B‘;ﬁ;‘:’;‘:":f“ 2| 128% | 83% | 273% | 0.0% | 0.0% | 143% | 28.6% | 0.0%
xonepemmnx | 3 | 223% | 333% | 9.1% | 50.0% | 100.0% | 14.3% | 7.1% |0.0%
4| 223% | 83% | 27.3% | 50.0% | 0.0% | 143% | 21.4% | 0.0%

51 202% | 83% | 00% | 00% | 0.0% | 42.9% | 28.6% |0.0%

0| 1.1% | 00% | 00% | 50.0% | 00% | 00% | 00% |0.0%

COCTOSIHHE 1| 32% | 83% | 91% | 00% | 00% | 0.0% | 0.0% |0.0%
CHOPTHBHBIX 2| 43% | 83% | 00% | 00% | 0.0% | 143% | 7.1% | 100.0%
308U 3| 53% | 333% | 00% | 00% | 00% | 143% | 42.9% |0.0%
COOpY:KeHNH 4 | 404% | 83% | 36.4% | 50.0% | 0.0% | 42.9% | 14.3% | 0.0%
5| 457% | 41.7% | 54.5% | 0.0% | 100.0% | 28.6% | 35.7% | 0.0%

cocTostHMe 0| 1.1% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 0.0% |0.0%
aymropuii 1| 74% | 167% | 0.0% | 00% | 00% | 0.0% | 0.0% |100.0%

17




S o
en <>
< . en
g g = 2
2 S < =S
2 S 2 er: 3 -
3 5.3% 16 a 3 g oc —
29.8% T% | 9.1% o ol S S
38.3% o | 36.4% 0% | 0.0° 3 2
5 33.3% 2 0.0% 0% 0 =
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OCH 1 2 0.0% 0 50.0° 0% | 28 8.6%
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pylOBaHHEM 2 | 6.4% 3% 0.0° 0.0% 0.0° 143% | 1 0% | 0.0%
3 33. 000 16.7% 0% 0.0% 0% 0.0% 4.3% | 0.0%
4 0% | 33.3% 9.1% 50.0° 0.0% 0 - 0.0% [0 °
5 o | 41.7% % 0.0° 0% 14 0.0% |1
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0% | 18.2% 0% 0.0% 0.0% 21 4(; 100.0%
0.0% 0 42.9% 4% 10.0%
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42.9% o | 0.0%
42.9% |0
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16.Kak 4acto Bbl wucnosb3yere pecypcbl 3JeKTPOHHOH WHPOPMAIMOHHO-
o0pa3zoBaTeIbHOW cpeabl YHHBEpPCHTETAa /Jisi CAMOOPraHM3aUMU y4eOHOW

HeATeJbHOCTH?

16. Kak yacto Bbl ucnosb3yeTe pecypcbl 3/IEKTPOHHOM
MHPopMaLMOHHO-0bpa3oBaTe/IbHOM cpedbl YHUBEpPCUTETa 419
camoopraHusauum yyebHon aeatenbHoOCcTU?

20%

N vHorga
HUKoOraa
H 4acTo

22% B NOCTOAHHO

24%

Puc. 25

70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

16. Kak yacto Bbl ucnosib3yeTe pecypcbl 3/IEKTPOHHOM MHPOPMALMOHHO-
obpa3oBaTeNbHOM cpeapl YHUBEPCUTETA A/19 CaMOOpraHu3aumMm y4iebHom

neaTenbHocTU?
R
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09.03.01 Undopmatuka m  09.03.02 UudpopmaumoHHble 02.03.03 MaTemaTuyecKoe 09.03.03 NpurnagHaa
BbIYMCNIUTE/IbHAA TEXHUKA CUCTEMBI U TEXHOIOTUMX obecneyeHue 1 MHPOPMaTUKa

AAMHUHUCTPUPOBaAHKE
HHqJOpMaLI,HOHHbIX cHucrTem

B nHorga HWKOraa 4acto W NOCTOAHHO

Puc. 26.
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17.B kakom ¢opmarte Bbl npeanountaere o0y4yarbcsa?

17. B kKakom ¢popmaTe Bbl npegnoymtaete obyyaTtbca?

11%

23%

B cMmelaHHoM / rubpuaHom (o4HoM C
NpUMEHEHUEM MCTAaHLMOHHBIX
oBpazoBaTenbHbIX TEXHOMOTHIA)

OHMAMH (AMCTaHUMOHHOM)

H 04yHOM

Puc. 27

18.Kakue mirochl oHJIaiiH-00y4YeHusi Bl Mmoxkere orMeTuth? (MOXKHO BHIOpaTh

HECKOJbKO BApDHAHTOB OTBeTa)

18. Kakue natocbl oHNarH-0by4eHmna Bbl moxkeTe oTMETUTL?

Apyroe

HET NIKCoB

pa3BUTME HaBbIKOB PaBoTbl B 3/1EKTPOHHOA
obpasosaTenbHON cpeae
BO3MOMHOCTb 03HAKOM/IEHUA C Goslee LWMPOKMM CTIEKTPOM
COMpPOBOAMTENIbHBIX U Y4eBHbIX MaTepuasos...
OTCYTCTBUE IMYHOCTHOTO daKTOpa Npu OBLLEHNUM C
npenoaasatenem

BO3MOMHOCTb Bblﬁopa CHOPOCTW OCBOEHWA MaTtepuana

rubrocTb rpaduka paboTel HaJ 3aaHUAMM

He TpebyeTca nocelLleHns 3aHATUHA, MOXMHO COBMeLLaTh
yueby c pabotoii

23%

22%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

Puc. 28
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19.Kakne munychbl OHyIaiiH-00yueHusi Bbl Moxkere oTMeTuTH? (MOKHO BHIOpPATH
HECKO0JIbKO BADUAHTOB OTBETA)

19. Kakne MmnHycbl oHNanH-0by4eHns Bbl MoKeTe OTMETUTL?

apyroe

HEeT MUHYCOB

npoB/1emMbl ¢ TEXHUYECKUM COTIPOBOMIEHUEM MPOLLECCA...
C/OMHOCTM C cobnoaeHnem aeanainHos
C/I0MHOCTM C MOTUBALLMER K yyebe
TexHuuyeckue npobaemsl npu pabote B ceTU MHTEPHET

HEratTMBHoOE B/IMAHWE Ha 3pEHWE NPW NMOCTOAHHOM...

OrpaHUYEHHOCTb YYeBHbIX CPEACTB NP 03HAKOM/IEHMM C...
OTCYTCTBME }KMUBOrO 06LLEeHWA C NpenoAasaTtenem 19%
OTCYTCTBME OMEPATUBHBIX KOHCYIETALLUIA CO CTOPOHSI...
TPYAHOCTU B BbIMOHEHUWN 3a4aHWIA B paMKaX OHMaliH-KypCcoB
t
0% 5% 10% 15% 20% 25%

Puc. 29

20.Kakue kommnereHuuu, no-Bamemy, mHenuio, passuBaer CIIGIIY y cBomx
CTY/ACHTOB (BBINIYCKHUKOB) B NepBYyI0 ouepenb? (MoKHO BbIOPATh HECKOJIBKO
BAPHAHTOB O0TBETA)

20. Kakue KomneTeHUMM, No Bawemy mHeHuto, pa3susaet CIN6IMY y cBomux
CTyAeHTOoB (BbINYCKHWKOB) B NepByto o4yepeab?

®
35% - S
30% o5 3 A N
? ~N ~ ~ ~ R X 3
25% - 2 o N 3 3
d PN R = TR a o 8
20% - = EN ~ ~ ~ — s — B
o o > =
15% - e - = ——
10% - = a X B i _©
5% - —aa—.— = S = ~ =
o o o o
0% -1 T T T
02.03.03_ 09.03.01_ 09.03.02_ 09.03.03_
| | I'IpOdJECCHOHa)’]beIE KOMMYHWKaTUEHbBIE OpraHUu3auWoHHO-yNpaBneH4YeCKKHe
m o6UlekyNbTYpHbIE urMdbpoeble W apyrue
B 3aTpyAHAKCH OTBETUTL
Puc. 30
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CreeHusi 0 peCroOHAEHTAaX

CBeneHus 0 COOTHOLIEHUHU PECIIOHJIEHTOB B Pa3pe3e KypCOB, YPOBHEW M HaIlpaBJICHUM

MOJATOTOBKH MPEJCTABJIEHBI HAa pUCYHKaxX 31 1 32 COOTBETCTBEHHO.

30,0% 28,0%
25,0% 23,8%
21,8%
20,0%
15 0% 14,5%
" o
10,0% 9,3%
5,0% g
2,6% 0,0% 0,0%
0,0% 0,0% . 0,0% / 0,0% /
0,0%
1 vypc 2 KypcC 3 Kypc 4 kypc
W Gakanaepuar cneunManuter M maructpatypa

Puc. 31. IIpouieHTHOE COOTHOLIEHNE YYACTHUKOB OIPOCa OTHOCUTEIILHO 0011l BEIOOPKU
10 KypcaM M YPOBHSM ITOJITOTOBKH

30,0% 27,9%
25,0%
22,1%
20,0%
15,0%
10,0% 5 19 7,5% 7.7%
5,6% 6,3% 5,5% 47%
. 6 4,3%
5,0% 2!7% 2 9% 3 3/6 2 3%
1,5% 0,6% 13% 0,5% I I I 1,4%
v D >
& S
""’"0”‘0"‘6’"6’"() 0"‘0" SN Q"‘Q"‘Q"‘Q"‘o‘"
Q"" 0'\" ¢ PP Q- 'f‘ oy '»

Puc. 32. [IponieHTHOE COOTHOLIEHNE YYaCTHUKOB OMPOCa OTHOCUTEIBHO KOHTHHI€HTA
10 HAMIPABJICHHUSIM ITOJATOTOBKH
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